

IZVJEŠĆE O PROGRAMSKIM AKTIVNOSTIMA ŠK POLET u 2017.+

Proglašeni najbolji u sportu Zagrebačke županije za 2016.

U Ivanić Gradu je u petak 24.2.2017. Zajednica sportskih udruga i saveza Zagrebačke županije proglasila najbolje sportaše u 2017. Najboljom ženskom ekipom proglašena je ženska ekipa šahovskog kluba Polet iz Buševca koja je u 2016. godini osvojila drugo mjesto u I. hrvatskoj ligi i u kupu Hrvatske. Petnaest godina seniorke Poleta neprekidno igraju u najjačoj ligi i ovo im je treći put da su viceprvakinje Hrvatske. Dva puta osvojile su treće mjesto. Ovo priznanje došlo je u prave ruke u jubilarnoj 55 godini postojanja kluba i 15 godina igranja ženske seniorske ekipe u I. ligi. Za ovo priznanje zaslužne su Eva Repkova (najbolja 1. ploča u ligi 2016.-velemajstorica), Mirjana Medić (velemajstorica), Mara Jelica (međunarodna majstorica), Rajna Šargač

(međunarodna majstorica) i Mihaela Blažeka (nacionalna majstorica). Polet ima odličnih rezultata i u ženskom kadetskom šahu u ekipnoj i pojedinačnoj konkurenciji pa je Marta Trgovac doprvakinja Hrvatske do 11 godina i učesnica Europskog prvenstva do 10 godina proglašena sportskom nadom Zagrebačke županije.

Natjecanja ŠSD Zagrebačke županije u šahu

Natjecanje ŠSD Zagrebačke županije održano je 31.1.2017. u područnoj školi u Buševcu. U ženskoj konkurenciji nastupile su samo dvije ekipe i to ŠSD Žabac, OŠ Sveta Nedelja i ŠSD Vučko, OŠ Vukovina. Prema očekivanju iskusnije i starije djevojčice Vučka, za koje su igrale kadetkinje Poleta Marta Trgovac, Ivana Kirin, Dora Jazbec i Lucija Rožić, lako su pobijedile s 8:0 i izborile poluzavršnicu. Kod dječaka prvo mjesto osvojilo je ŠSD Žabac iz Svete Nedelje pobijedivši sve svoje protivnike. Drugo mjesto pripalo je ŠSD Vučko za koji su nastupili Fran Detelić, Mira Trgovac, Tin Kajganić i Fabricio Ištvanek. Treće mjesto osvojila je ekipa OŠ Bistra. Na poluzavršnom natjecanju koje će se igrati 22. 2. 2017. U Rovišću Zagrebačku županiju prezentirat će ŠSD Vučko i ŠSD Žabac.



ŠK Polet pobjednik kup Zagrebačke županije u šahu

U Dugom Selu odigran je 18. i 19. veljače kup Zagrebačke županije u šahu. Nastupilo je 9 momčadi a za osvajanje prvog mjesta i odlazak na finale državnog kupa kandidirali su drugoligaši ŠK Polet i ŠK Velika Gorica, trećeligaš ŠK Sveta Nedelja, i četvrtoligaš ŠK Samobor koji je okupio momčad koja je favorit za ulazak u III. ligu. I ostale ekipe nisu bezazlene što je već u prvom kolu osjetio ŠK Velika Gorica koji je poražen od Dugog Sela s 3:1. Najuvjerljivija je ove godine bila momčad ŠK Polet iz Buševca koja je nanizala sve pobjede do posljednjeg kola u kojem je neriješenim rezultatom osigurala prvo mjesto. Za Polet su igrali Makaj Marko (4/5), Pavić Filip (3/5), Nemeč Vjekoslav (4/5) i Pavić Jakov (4,5/5). Finale kupa igra se od 9-14.5. 2017.

Turnir u sklopu projekta „Šah uz školu“

U subotu 25.2.2017. organiziran je turnir za polaznike projekta šah uz školu kojeg Polet provodi u školama u Vukovina, Novo Čiče, J. Habelić V. Gorica i u Buševcu. Prijavilo se 24 igrača koji su svrstani u dva turnira, A za naprednije i B za početnike. Na svakom turniru igralo je 12 igrača. Igrao se švicarac 5 kola a na kraju je bio sljedeći poredak: A turnir –Mira Trgovac i Ivana Kirin po 4 boda, Dora Jazbec 3,5,



Nikola Kos i Marta Trgovac 3, Antolović Mihael i Fabricio Ištvanek 2,5, Dumančić Fran, Detelić Antonio i Šimun Lučić po 2 boda, Petar Šipušić 1,5 i posljednji Ivan Markulin 0 bodova. Na B turniru pobijedio je Janko Katulić s 5 boda a slijedili su Lora Brajković i Lucija Kirinić s 3,5 boda, Marta Lučić i Elena Horvačić 3, Petračić Fran 2,5, Mihael Matković, Dora Horvačić, David Ivandić i Josip Išek po 2 boda, Luka Ban 1,5 i David Kranjčević 0 bodova. Prva trojica dobili su medalje i slatkiše a ostali su sudjelovali u lutrijskom izvlačenju i najsretniji su dobili slatkiše.

Ekipe ŠSD Vučko, iz OŠ Vukovine, lako do državnog finala u šahu

U ponedjeljak 27.2.2017. odigrano je u Rovišću poluzavršno natjecanje ŠSD osnovnih škola u šahu. Na njemu su nastupile pobjedničke ekipe Zagrebačke županije, Krapinsko-Zagorske, Sisačko-moslavačke i Bjelovarsko-bilogorske županije. U konkurenciji učenica uvjerljivo je pobijedila ekipa ŠSD Vučko iz Vukovine (ZZ) s osvojenih 6 meč bodova (i 11 bodova), a slijedila je ekipa ŠSD Mrav Rovišće (BBŽ) s 3 meč bodova (i 6 bodova), ŠSD Vihor, Donja Stubica (KZZ) s 3 meč bodova (i 5 bodova), ŠSD Sela, Sela (SMŽ) s 0 meč bodova (i 2 bodova). Za Vučko su igrale kadetkinje ŠK Polet Mira Trgovac, Dora Jazbec, Marta Trgovac, Ivana Kirin i Lucija Rožić. Kod učenika pobijedila je momčad ŠSD Žabac, Sveta Nedelja (6 meč bodova), slijedili su ŠSD Vihor, Donja Stubica (4), ŠSD Mrav, Rovišće (2) i ŠSD Viktorovac, Sisak (0). Na završno natjecanje u Poreč u travnju putuju Vučko i Žabac.



Kadetkinje Poleta prvakinja regije Centar u šahu

Kadetske lige regije Centar igrane su od 18. ožujka do 8. travnja 2017. godine. Nakon 4. i 5. kola u kojima su kadetkinje Poleta pobijedile po rejtingu najjače ekipe lige sigurnom igrom nisu dopustile iznenađenje i uvjerljivim pobjedama do posljednjeg kola osvojile su prvo mjesto i plasman na državno finale. U devet kola ostvarile su 9 pobjeda i zaslužno ponijele pehar u klupske prostorije u Buševcu, koji im je u Đurđevcu predao predsjednik HŠS Roland Tomašić. Drugo mjesto pripalo je kadetkinjama Siska koje su poražene samo od kadetkinja



Poleta a treće mjesto osvojile su kadetkinje ekipe Picok iz Đurđevca. Za Polet su igrale Marija Smetiško (8/9), Mira Trgovac (7,5/9), Dora Jazbec (6/9) i Marta Trgovac (8/9)



Kadeti su u posljednja tri kola ostvarili dvije pobjede i jedan poraz i poboljšali plasman i završili su ligu podjelom 7.-10. mjesta u konkurenciji 27 momčadi. Učinak kod kadeta bio je slijedeći: Kos Nikola (5,5/9), Antolović Michael (4,5/9), Kirin Ivana (3,5/6), Ištvanek Fabricio (3/8), Kajganić Tin (1/2) i Detelić Fran (0/2).

Učenice OŠ Vukovine prvakinja Hrvatske u šahu

U Poreču se od 26.-28. travnja održalo završno natjecanje školskih sportskih društava osnovnih škola Hrvatske u raznim sportovima. Natjecale su se najbolje ekipe koje su pravo nastupa osvojile osvajanjem prvog mjesta u svojoj regiji zajednica Županija. Ženska šahovska ekipa ŠSD Vučko iz OŠ Vukovine pobijedila je u regiji Centar kao i prošle godine i tako ponovo igrala finale. Ovaj puta godinu dana starije i iskusnije spadale su među favorite. Pravi šok doživjele su učenice u prvom kolu kad su katastrofalno poražene s 4:0. U 2016. bile su predzadnje sa samo jednom pobjedom. Plan je u potpunosti promijenjen. Ovdje nema slabih ekipa i cilj im je postao osvajanje barem brončane medalje. Ekipa se polako dizala, vratilo se samopouzdanje i u zadnja dva kola pobjedama u mečevima

s vodećim ekipama stigle na vrh. Za ekipu su igrale kadetkinje ŠK Polet Mira i Marta Trgovac, Dora Jazbec, Lucija Rožić i Ivana Kirin. Nakon tuge poslije prvog kola osvajanje prvog mjesta pobudilo je toliko veselja i uzbuđenja da su obučene skočile u vanjski bazen.

Poredak - učenice

Mj. Momčad

- 1 ŠŠD Vučko, OŠ Vukovina 7
- 2 ŠŠD Tomislav, OŠ Kralja Tomislava Našice 6
- 3 ŠŠD Sokol, OŠ Ferdinandovac 6
- 4 ŠŠD Goran, OŠ I. G. Kovačića Vrbovsko 6
- 5 ŠŠD Soline, OŠ Jelsa 3
- 6 ŠŠD Brezovica, OŠ Brezovica Zagreb 2



Prijem kod župana



Po završetku svih natjecanja osnovnih i srednjih škola, u sportu i znanju, župan Zagrebačke županije pozvao je 9. lipnja najbolje u klet Bunčić u Dugom Selu, da im čestita na uspjehu i podijeli priznanja i nagrade. Među njima bile su i učenice škole Vukovina Dora Jazbec, Ivana Kirin, Lucija Rožić, Mira i Marta Trgovac, koje su osvojile prvo mjesto u šahu. Tom prilikom dobile su i bon od 1000 kn koji im je dobro došao za popunu garderobe za ljetne praznike. Sve nagrađene učenice su članice ŠK Polet gdje redovno treniraju i nadamo se dobrom rezultatu i sljedeće godine.

16. Međunarodni turnir juniorki

U Buševcu je odigran 16. po redu tradicionalni međunarodni turnir juniorki u šahu. U najavi je bilo čak 54 igrateljice a u sučuju se na dan igranja prijavilo 44 šahistica što je dosad najveći broj. Za glavni A turnir prijavilo se 16 juniorki a za B turnir čak 28. Prva nositeljica glavnog turnira bila je FIDE majstorica slovenka Monika Rozman a slijedile su hrvatske nacionalne majstorice Ena Cvitan i Heike Roklicer. Favoriti su osvojili pehare a Hajke je za samo pola boda pobjegla grupi juniorki s 4 boda. Pobjednica Monika osvojila je 6,5 boda a remizirala je samo s Heike. Druga je bila Ena koja je izgubila samo od Monike i osvojila je 6 boda dok je Heike s 4,5 boda bila treća jer je poražena i od Randić Petre. Slijedile su Ružić Pia Marie, Petra Randić, Dašić Jelena i Radiković Anamarija s 4 boda.



Na B turniru u kojem većinu čine kadetkinje nastupile su 4 šahistice Poleta. Na turniru je bilo čak 12 igrateljica s međunarodnim rejtingom a igrale su i tri slovenke. Sestre Marta i Mira Trgovac bile su po rejtingu 5 i 6 i dobrom igrom osvojile su pehare, Marta je bila prva s osvojenom 5,5 boda a Mira treća. Drugo mjesto osvojila je Putar Lara sa 4,5 boda koliko si imale Mira i 4. Kostelac Tea.

Sportske igre mladih 2017.

Kvalifikacijski turnir mladih šahista Zagrebačke županije u šahu za odlazak na završno natjecanje u Split organizirao je ŠK Polet u Buševcu 3. lipnja 2017. Povjerenik natjecanja poslao je u Buševac i mlade šahiste iz Karlovačke županije jer je odaziv u toj županiji bio premalen. Natjecanje je počelo u 10 sati a završilo oko 14,30 i određeni su finalisti. U ženskoj konkurenciji rođenih 2006. i mlađi pobijedila je Marta Trgovac iz Turopolja, a kod rođenih 2002. i mlađih u finale ide Mira Trgovac iz Turopolja.



U muškoj konkurenciji rođenih 2006. i mlađi pobijedio je Spudić Niko Karlo iz Karlovca a s njim u Split putuje i Nikola Kos iz Velike Gorice, koji je bio drugi, kao predstavnik Zagrebačke županije. Kod rođenih 2002. i mlađih u finale ide Matija Faulković iz Samobora.

Uspješno kadetsko prvenstvo Hrvatske

U Segetu Donjem kod Trogira odigrano je od 16.-22. lipnja kadetsko prvenstvo Hrvatske u uzrastima do 7, 9, 11, 13 i 15 godina. Polet je imao na prvenstvu 3 kadeta i 6 kadetkinja i osvojio dva pehara. Maja Kos do 7 godina osvojila je 3. mjesto, Marta Trgovac u konkurenciji do 11 godina ponovo je druga. Od svog prvog nastupa Marta svake godine osvaja drugo mjesto a time i pravo nastupa na Europskom prvenstvu. Iako je bila tek treća nositeljica Marta nije bila zadovoljna plasmanom jer zna da može i više. Ona u rujnu odlazi u Rumunjsku na Europsko prvenstvo do 12 godina. Nikola Kos je u konkurenciji do 9 godina osvojio 5. mjesto sa osvojena 5,5 boda. Kako je bio 4 nositelj 5 mjesto nije neuspjeh. Uz to Nikola se može pohvaliti da je jedini pobijedio prvaka.



U konkurenciji do 15. godina Polet je imao čak 4 kadetkinje. Najbolji rezultat ostvarila je Trgovac Mira s osvojena 4,5 boda a Dora Jazbec osvojila je 4 boda. Lucija Rožić i Ivana Kirin osvojile su po 2,5 boda. Njihov rezultat je u ovako jakoj konkurenciji zadovoljavajući a pošto i sljedeće godine mogu igrati u istoj kategoriji možemo očekivati i bolje rezultate. Po prvi put na prvenstvu su igrali Michael Antolović i Mihael Matković. Za njih je to bilo nešto novo iako nastave trenirati sljedeće godine bit će uspješniji jer će igrati u istoj kategoriji. Antolović je osvojio 2,5 boda u

uzrastu do 13 godina a Matković čak 4 u uzrastu do 9 godina.

S dva odličja ŠK Polet je u vrhu po uspješnosti na prvenstvu. ŠK Konaki je s četiri odličja najuspješniji, drugi je ETF Osijek s tri odličja a slijede 4 kluba s dva odličja među kojima je i Polet. Petnaest klubova osvojilo je po jedno odličje.

Juniorsko prvenstvo Hrvatske

U Vinkovcima je od 23.-30. srpnja odigrano juniorsko prvenstvo Hrvatske u šahu. U konkurenciji juniorki do 17 godina nastupila je i naša juniorka Marija Smetiško. Zbog školskih obaveza nije odigrala ni jedan turnir niti se stigla pripremati posljednjih 6 mjeseci pa nije očekivan visok plasman. Zbog navedenog Marija je u konkurenciji 12 juniorki zauzela 6 mjesto što je ispod njene kvalitete ali očekujemo da će se do ligaških natjecanja pripremati i odigra koji turnir kako bi što spremnija dočekala predstojeća klupska ligaška natjecanja. Prvo mjesto uvjerljivo je osvojila Ena Cvitan (ŠK Liburnija, Rijeka) s 8 bodova a slijedile su Nikolina Golub (ŠK Draga, Rijeka) sa 7 i Jelena Dašić (ŠK Rječina, Dražice) sa 6 bodova



Kadetsko prvenstvo regije Centar u šahu

U Garešnici je u subotu 2.9.2017. održano kadetsko prvenstvo regije Centar u ubrzanom šah. Nastupilo je 6 kadeta ŠK Polet koji su osvojili dva pehara i jednu medalju. Najuspješniji su bili Marta Trgovac i Nikola Kos. Nikola je u konkurenciji do 10 godina osvojio drugo mjesto a Marta je do 12 godina osvojila treće mjesto u muškoj konkurenciji i prvo u ženskoj. Ostali poletovi kadeta postignuti su sljedeće rezultate: u konkurenciji do 14 godina Ivana Kirin osvojila 4 boda iz 7 kola, Dora Jazbec i Mira Trgovac po 3,5 boda. Antolović Michael u konkurenciji do 12 godina osvojio je 3,5 boda.



Marta Trgovac na Europskom prvenstvu u Rumunjskoj

Marta od 5.-14.9.2017. igrala na Europsko prvenstvo za mlade u šahu u Rumunjskoj mjestu Mamai u konkurenciji do 12 godina. Ostvarila je očekivani rezultat budući da ima tek 11 g. a u tim godinama godina puno znači. U startu je krenula napadački s velikim ambicijama ali su starije i iskusnije protivnice to iskoristile upisale bodove. Nakon toga Marta je izgubila samopouzdanje i promijenila taktiku. Pozicionom igrom i izmjenom figura igrala je na remi i u tome uspijevala. U pet kola odigrala je 5 partija neriješeno i doživjela 4 poraza. Marta je izborila pravo nastupa na Europskom prvenstvu u istom uzrastu i sljedeće godine i već se počela pripremati za to natjecanje gdje će joj ovogodišnje iskustvo dobro doći.



II. liga –centar: Seniori Poleta podijelili 2. mjesto



Podjelom drugog mjesta u II. ligi centar, seniori Poleta ostvarili su najbolji rezultat od svog osnutka. Po dodatnim kriterijima pripalo mu je treće mjesto što ne umanjuje vrijednost rezultata a može se pohvaliti da je jedina ekipa lige koja nije izgubila ni jedan meč. Prvo mjesto pripalo je ŠK Međimurje Čakovec s osvojenih 17 meč bodova , ŠK Međimurje doživjelo je dva poraza a jedan su doživjeli od Poleta. Drugo mjesto propalo je ŠK Bjelovar koji je doživio tri poraza a s Poletom je igrao neriješeno s osvojenih 15 meč bodova koliko je osvojio i Polet. Bjelovar je osvojio više bodova u igri i pripalo mu je drugo mjesto. Slijedili

su ŠK Konaki Novo Virje i ŠK Duga Resa s 13 meč boda. Iz lige ispada ŠK Ericcson-Nikola Tesla, Zagreb a ŠK Velika Gorica koji je završio na 11 mjestu čeka ishod kvalifikacija za I. ligu. Za Polet su igrali Marko Makaj (7/11), Filip Pavić (4,5/11), Željko Jukić (5,5/11), Vjekoslav Nemeć (4/8), Jakov Pavić (8/11), Bruno Kos (6/11), Ivan Marčeta (1/2) i Marijan Rožić (1/1).

I. hrvatska liga za žene – Polet drugi

Drugo mjesto osvojile su seniorke ŠK Polet u I. hrvatskoj liga za žene koja je igrana u Malom Lošnju od 27.9.-5. 10. 2017. Ekipa ŠK Polet nastupila je u pomlađenom sastavu te su uz velemajstorice Evu Repkovu i Mirjanu Medić nastupile juniorka Heike Roklicer i kadetkinja Marija Smetiško. I u toj postavi Polet se nadao borbi za treće mjesto ali zahvaljujući odličnoj igri svih u ekipi, a posebno najmlađoj Mariji Smetiško koja je ostvarila 5 pobjeda i tri remija i bila najbolja igračica na četvrtoj ploči, Polet je osvojio drugo mjesto. Eva, Mirjana i Heike osvojile su druga mjesta na svojim pločama. Prvo mjesto pripalo je ekipi ŠK Liburnija iz Rijeke s 15 meč bodova, drugi ŠK Polet Buševac osvojio je 13 meč bodova koliko i treći ŠK Draga iz Rijeke s manje ukupnih bodova. Ove tri ekipe pobjegle su četvrtoj Mladost iz Zagreba čak za 4 boda a slijedili su Sisak, Đakovo, Junior Rijeka, Goranka Ravna Gora i Dama Đakovo.



Liga mladih kadeta Zagrebačke županije

U Buševcu je 18.11. 2017. odigrana liga mladih kadeta Zagrebačke županije u muškoj i ženskoj konkurenciji. U muškoj konkurenciji nastupile su četiri ekipe i to Sveta Nedelja, Polet, Samobor i Ban Jelačić. Prvo mjesto s 5 meč bodova pripalo je Svetoj Nedelji a Polet je u sastavu Antolović Michael. Trgovac Marta, Kos Nikola i Matković Mihael osvojio drugo mjesto s 4 meč boda a Samobor je bio treći. Kod kadetkinja prijavile su se samo dvije ekipe i to Sveta Nedelja i Polet. U dvokružnom meču uvjerljivo s



7,5:0,5 pobijedile su kadetkinje Svete Nedelje a za Polet su igrale Ela Detelić, Saša Detelić, Maja Kos, Verica Žugaj i Elena Horvačić.

II liga – žene

U Đurđevcu je od 23-26. studenog igrana II liga za žene. Polet je prijavio za to natjecanje ekipu kadetkinja koje su nastupile kao ženska ekipa Polet II. To im je bilo posljednje ozbiljno pripremno natjecanje pred odlazak na državno finale lige kadetkinja. Igrale su u sastavu Mira Trgovac, Dora Jazbec, Marta Trgovac i Ivana Kirin. Osvojile su 4. mjesto i pokazale solidnu igru što im je donijelo dosta elo rejting bodova. Prvak druge lige je ekipa ŠK Čakovec a drugo mjesto osvojila je ekipa ŠK Konaki, Novo Virje. Te ekipe izborile su plasman u I. Hrvatsku ligu za žene.



Kadetsko prvenstvo Hrvatske u ubrzanom šahu



U Dugom Selu održano je od 24.-26.11.2017. prvo natjecanje kadeta u ubrzanom šahu (rapid) u kategorijama do 8, 10, 12 i 14 godina. Polet je prijavio šest kadeta i to u kategoriji do 8 godina Maju Kos, Mihaela Matkovića, Gabriela Šošarića, Dominika Đurašina i Vitu Jurića i do 10 godina Nikolu Kosa. Po 5 bodova osvojili su Nikola i Mihael i završili natjecanje u gornjem dijelu tablice a Gabriel, Dominik i Vito, kojima je ovo bilo prvo službeno natjecanje s 4 boda smjestili su se u sredini tablice što je za njih dobar rezultat. Nakon dugogodišnje dominacije curica u

pomlatku Poleta dogodila se promjena i na vidiku je muška generacija koja bi mogla igrati značajnu ulogu u hrvatskom šahu. Neki još idu u vrtić a ostali su išli u vrtić do rujna ove godine kada su krenuli u prvi razred osnovne škole.

Škola šaha

U prostorijama kluba svakog utorka i četvrtka Poletovi volonteri rade s djecom u tri grupe. S naprednima radi FM Makaj Marko, s najmlađima Bruno Kos a s ostalima Marijan Rožić. Po potrebi uskače i Zlatko Rožić. Kako se ove godine pojavila grupa djece od 5-7 godina koja je pokazala talent za šahovsku igru zadužili smo Brunu Kosa da posebno radi s tom djecom. Djeca dobro napreduju i postižu



dobre rezultate na natjecanjima. Među naprednima su uglavnom kadetkinje koje su u samom vrhu hrvatskog šaha kao i Nikola Kos kod kadeta. Klub je uključen i u projekt šah uz školu koji provode u školama Novo Čiče, Vukovina. J. Habledić Velika Gorica i područnoj školi u Buševcu.

Kup Hrvatske za žene – Polet treći

U hotelu Palace u Zagrebu odigrano je 18. i 19. studenog kup natjecanje za žene. Kup je otvorio gradonačelnik grada Zagreba Milan Bandić. Polet je nastupio u pomlađenom sastavu s Mirjanom Medić na prvoj ploči, juniorkom Heike Roklicer na drugoj i kadetkinjom Marijom Smetiško na trećoj ploči. ŠK Liburnija iz Rijeke kao favorit nije imala problema i uvjerljivo je osvojila prvo mjesto. Za drugo mjesto odlučivao je meč između djevojaka iz Siska i Poleta. Sisak je uspio pobijediti pa je Polet osvojio 3. Mjesto a Sisak drugo.



10. ekipno brzopotezno prvenstvo ZŽ

U organizaciji Šahovskog kluba "Jaska" i Šahovskog saveza Zagrebačke županije 25. prosinca 2017., odigrano je 10. ekipno brzopotezno prvenstvo Zagrebačke županije. Prvenstvo je odigrano u prostoru



Vinske kuće Jana u Prodin Dolu, kraj Jastrebarskog. Sudjelovalo čak 9 županijskih šahovskih klubova s 50-ak igrača, nakon pozdravnih riječi predsjednika jaskanskih šahista i suca turnira Zlatka Lončarića i predsjednika Šahovskog saveza Zagrebačke županije Željka Kiseljaka, otvorio je dogradonačelnik Grada Jastrebarskog Domagoj Šlat. Nakon zanimljivih borbi pobijedila je ekipa Svete Nedelje s 15 osvojenih bodova, drugo mjesto osvojio je Samobor s 12, koliko je osvojila i treća Velika Gorica. Polet je nastupio s ekipom koja igra u IV ligi i zauzeo je solidno 6. mjesto.

Adventski turnir za žene u šahu – Medić Mirjana pobjednica

U subotu, 16. prosinca 2017. godine, u zagrebačkom hotelu Palace, odigran je Adventski ženski šahovski turnir na kojemu je nastupilo 19 igračica iz Zagreba, Siska, Buševca, Podsuseda, Jelse, Đurđevca i Đakova. Nakon sedam odigranih kola, prvo mjesto sa šest bodova osvojila je velemajstorica Mirjana Medić iz ŠK Polet, drugoplasirana je



Tihana Iveković s 5,5 bodova dok je treće mjesto pripalo igračice Dame Ivi Hlavač s pet bodova. Nastupile su i naše kadetkinje Dora Jazbec, Ivana Kirin i Mira Trgovac koje su osvojile po 3 boda.

Finale lige kadetkinja u šahu za 2017



U Našicama je završilo 30.12. posljednje službeno natjecanje u šahu – finale kadetskih liga. Kadetkinje ŠK Polet iz Buševca u uzbuđljivoj i završnici uspjele su osvojiti 2. mjesto. Visokom pobjedom u posljednjem kolu nad ekipom Podsuseda 3,5 : 0,5 kadetkinje Poleta osigurale su drugo mjesto jer su konkurentice igrale međusobno i očekivala se minimalna pobjeda sišćanki. Bio je to meč pun preokreta da bi na kraju sišćanke nesretno izgubile pa je treće mjesto pripalo ekipi ŠK Radnik iz Velimirovca. Prvo mjesto pripalo je kadetkinjama ŠK Picok iz Đurđevca. Polet je imao i najbolju kadetkinju na

prvoj ploči Mariju Smetiško koja je osvojila 4,5 boda iz 5 partija. Marta Trgovac osvojila je 4 boda na četvrtoj ploči, Mira Trgovac 3 boda na drugoj a Dora Jazbec 2 boda na trećoj ploči.

KONAČNI POREDAK

Br. Ekipa	partija	+	=	-	TB1	TB2	TB3
1 ŠK PICOK, Đurđevac	5	5	0	0	10	16,0	44,00
2 ŠK POLET, Buševac	5	3	1	1	7	13,5	24,50
3 ŠK RADNIK, Velimirovac	5	3	0	2	6	12,0	18,50
4 ŠD SISAK; Sisak	5	2	1	2	5	12,0	13,25
5 ŠK PODSUSED, Zagreb	5	1	0	4	2	6,5	0,00
6 ŠK FERIT, Osijek	5	0	0	5	0	0,0	0,00

Sportaš godine Velike Gorice 2017.

Osvajanjem drugog mjesta u I. hrvatskoj ligi za žene i treće mjesto u kupu Hrvatske za žene ženska ekipa šahovskog kluba POLET je proglašena na izboru sportaša grada Velike Gorice održanom 28.12.2017. najboljom ekipom Velike Gorice za 2017.



Buševac, 10.1.2018.